

Připravil: Pavel Stejskal



ELEGÁN Z ASIE

Kiote Mechron je terénní čtyřkolové vozidlo do nejnáročnějších terénů, tak i pro běžné pracovní činnosti na golfovém hřišti.

Kiote Mechron 4x4 je připraven i letos – skvělý do terénu, na lov i na golf! Nezastaví ho ani krutá zima. Pohon všech čtyř kol, velká světlost přes 30 cm a pohon dieselovým tříválcovým motorem Kiotio výkonu 22 hp jsou hlavní přednosti tohoto elegána od největšího jihokorejského výrobce traktorů. Nápravy s nastavitelnými tlumiči typu MacPherson zaručují excelentní jízdní vlastnosti a řidiči dokonalou kontrolu nad řízením. Autíčko je vybaveno variátorovou převodovkou Comet CVT se dvěma stupni rychlosti, která zaručuje dostatečný kroutící moment do náročného terénu, tak i vysokou transportní rychlost přes 40 km/h. Široká sedačka umožňuje pohodlnou jízdu i 3 pracovníkům – oblíben je především mezi myslivci, rybáři a greenkeepery.

Standardním vybavením vozítka KioteMechron je hydraulicky sklopná korba s nosností 550 kg. Po jejím odmontování lze na uvolněnou ložnou plochu umístit pískovač nebo postřikovač. Na zadní závěs lze připojit vozík. Hydraulická soustava lze rozšířit až na tři okruhy pro ovládání a pohon přípojných příslušenství. Lze namontovat kabinu s topením. Výběr mezi pneumatikami travními, terra a šipovými. V zimě se jednoduše na stroji přehodí podvozek z kolového na pásový a může připojit zařízení na tvorbu běžeckých stop. »

ITTEC
irrigation & turf technologies

UNIKÁTNÍ PÍSKOVAČ CR-7

Pískovač Turfco CR-7 má ambici stát se bestsellerem mezi produkty renomovaného výrobce Turfco nejen v České republice, ale i celosvětově.

Koncepce CR-7 vychází z dlouholetého vývoje a z požadavků greenkeeperů. Jeho technické parametry, vlastnosti a především velikost a kapacita dělají z CR-7 maximálně univerzální diskový pískovač, který je uplatněním přesně uprostřed mezi oblíbeným velkým fervejovým pískovačem Turfco CR-10 a greenovým pískovačem Turfco Widespin 1530/40.

Kapacita zásobníku 1,4 m³ umožňuje velkou výkonnost při nízkých nákladech (přejezdy, nakládka atd.) a velkou rozmanitost prací nejen na greenech a odpalištích ale i pro pískování na fervejích, sportovních plochách a fotbalových hřištích. Pro zajímavost – prvním majitelem diskového CR-7 se v ČR stal zákazník z negolfového prostředí, a sice fotbalový klub AC Sparta Praha, pro který to znamenalo velký pokrok při regeneracích fotbalových trávníků na Letné a na Strahově.

Bezkonkurenční výhodou je precizní a naprosto rovnoměrná aplikace suchého i zcela mokrého písku, možnost unikátní volby nastavení úhlu dopadu (disky v rovnoměrné pozici vůči zemi nebo pohyb disků nahoru či dolů pod úhlem pro velkou univerzálnost použití v různých podmínkách ve smyslu šířky rozhozu, pískování na úzkých a prostorem omezených plochách, za různé vlhkosti písku atd.) a rychlé nastavení objemu distribuovaného materiálu jedním pohybem páky hradítka.

Přínosem je také galvanizovaný materiál zásobníku (dlouhá životnost materiálu a vysoká odolnost vůči korozi), robustní konstrukce, spolehlivý „chevronový pás“ i možnost dovybavit pískovač příčným dopravníkem pro nakládku nebo plnění bankrů. CR-7 je využitelný nejen pro aplikace písku, ale i jiných sypkých materiálů na bázi zeminy či jeho směsí s organickými materiály, jako jsou zahradnické substráty, kompost nebo odstřížky trávy – grass clippings. »

